
ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3

Ersatzteilliste

Spare parts list

Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio

Liste des pièces de rechange 6720816453
(2020/11) cal

19.11.2020 1 6720816453



19.11.2020 2 6720816453



19.11.2020 3 6720816453



1   

Verkleidung

Casing

Toestelmantel

Mantello

Habillage

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3

Ersatzteilliste

Spare parts list

Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio

Liste des pièces de rechange

19.11.2020 4 6720816453



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.
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N° d'ordine

Numéro de commande

 Z
B

R
 5

0
-3

 G
2

0
 I

T

 Z
B

R
 7

0
-3

 A
 2

1
 D

E

 Z
B

R
 7

0
-3

 A
 2

3
 D

E
/A

T

 Z
B

R
 7

0
-3

 G
2

0
 B

E

 Z
B

R
 7

0
-3

 G
2

0
 I

T

 Z
B

R
 1

0
0

-3
 A

 2
1

 D
E

 Z
B

R
 1

0
0
-3

 A
 2

3
 D

E
/A

T

 Z
B

R
 1

0
0

-3
 G

2
0

 B
E

 Z
B

R
 1

0
0

-3
 G

2
0

 I
T

1 7101422 n n

1 7 746 700 196 n n n n n n n

2 7101418 n n

2 8 718 600 309 n n n n n n n

3 7 736 700 059 n n n n n n n

3 7 736 700 060 n n

4 7 736 700 056 n n n n n n n

4 7 736 700 057 n n

5 8 738 901 447 n n n n n n n n n

6 7101424 n n n n n n n n n

7 7101412 n n n n n n n n n

8 7100748 n n n n n n n n n

10 7101386 n n n n n n n n n

14 7 736 700 128 n n n n n n n n n

15 7 736 701 240 n n n n n n n n n

16 8 718 600 350 n n n n n n n n n

18 7 746 900 517 n n n n n n n n n

19 8 711 145 928 0 n n n n n n n n n

21 8 718 600 166 n n n n n n n n n

  7 736 700 125 n n n n n n n n n

  7 746 700 420 n n n n n n n n n

1

Dichtung Tür

Zierleiste Tür

Logo Junkers

Schraube M5 (2x)

Überdruckventil DN160

Abgasfühler

Verschlussstopfen (2x)

Lufteinlassadapter

Blechschraube DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)

Wandhalter

Transport Führungsschienen (2x)

Tür kpl

Adapter 100-150

Lippendichtung DN150

Lippendichtung DN160

Lippendichtung DN100

Lippendichtung DN110

Lippendichtung DN 80

Bezeichnung

Description

Benaming

Descrizioni

Dénomination

Kesselanschlussstück 160-110

Kesselanschlussstück 100/150

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3 Verkleidung

Casing

Toestelmantel

Mantello

Habillage

Nur für Überdruck-Abgaskaskade!

Bemerkungen

Remarks

Opmerkingen

Osservazioni

Remarques

Adapter Kesselanschluss 160-110

19.11.2020 5 6720816453



2   

Kondensatablauf

Condensate pipes

Condensafvoer

Scarico condensa

Écoulement des condensats

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3

Ersatzteilliste

Spare parts list

Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio

Liste des pièces de rechange

19.11.2020 6 6720816453



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Bestelnummer

N° d'ordine

Numéro de commande
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1 7101404 n n n n n n n n n

2 8 738 901 447 n n n n n n n n n

3 7101402 n n n n n n n n n

6 7 736 700 130 n n n n n n n n n

7 8 738 901 655 n n n n n n n n n

8 7 746 900 152 n n n n n n n n n

9 7 746 900 186 n n n n n n n n n

10 7100742 n n n n n n n n n

11 7 736 700 424 n n n n n n n n n

14 7 736 700 132 n n n n n n n n n

15 7101531 n n n n n n n n n

16 7099909 n n n n n n n n n

17 7101535 n n n n n n n n n

2

Siphon

Kondensat-Ablauf

Dichtung 42,2x32x6 mm

Kondensatablaufschlauch 19x24x627mm lg.

Halter

Abgassammler-Set

Dichtung Abgassammler

Klemmbügel (2x)

Lippendichtung (5x)

Ablaufrohr

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3 Kondensatablauf

Condensate pipes

Condensafvoer

Scarico condensa

Écoulement des condensats

Bemerkungen

Remarks

Opmerkingen

Osservazioni

Remarques

Bezeichnung

Description

Benaming

Descrizioni

Dénomination

Abgasrohr

Lippendichtung DN 80

Manschette

19.11.2020 7 6720816453



3

A  

Gasarmatur

Gas valve

Gasregelblok

Valvola del gas

Bloc gaz

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3

Ersatzteilliste

Spare parts list

Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio

Liste des pièces de rechange

19.11.2020 8 6720816453



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Bestelnummer

N° d'ordine

Numéro de commande
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1 7 736 700 133 n n n n n

3 7 746 900 278 n n n n n

4 7 746 900 310 n n n n n

5 7099058 n n n n n

6 7 736 700 144 n n n n

6 7 736 700 145 n

7 7 736 700 861 n n n n n

8 7 736 700 143 n n n n n

9 7 736 700 142 n n n n n

10 7 736 700 351 n n n n n

11 7099712 n n n n n

12 7 736 700 353 n n n n n

13 7 736 700 147 n n n n n

14 7 736 700 431 n n n n n

16 73924 n n n n n

17 7101450 n n n n n

18 7101448 n n n n n

20 7101446 n n n n n

22 73927 n n n n n

23 7101444 n n n n n

25 7 736 700 134 n n n n n

26 7 736 700 148 n n n n n

27 7099710 n n n n n

  7 736 701 504 n

  7 736 701 505 n n n n

3A  

Halterung (50-70kW)

O-Ring (5x)

Umbausatz 3P 50 kW (1755)

Umbausatz 3P 70 kW (1756)

Dichtung

Brennergehäuse

Dichtung Brenner

Luftansaugrohr DN50

Brenner (50-100 kW)

Dichtung 28,8 x 23,4 x 3mm (10x)

Schraube M5x12 (10x)

Dichtung (5x)

Schraube M4x10 (10x)

Schlauch Gas

Flansch

Gebläse (50-70kW)

Dichtung 50mm (5x)

Venturi 2E (50-70kW)

Venturi 2LL (50-70kW)

O-Ring (10x)

Gasarmatur (50-70kW)

Winkelverschraubung

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3 Gasarmatur

Gas valve

Gasregelblok

Valvola del gas

Bloc gaz

Bemerkungen

Remarks

Opmerkingen

Osservazioni

Remarques

Bezeichnung

Description

Benaming

Descrizioni

Dénomination

Gasrohr

Dichtung (5x)

Schraube M5x16 (5x)

19.11.2020 9 6720816453



3

B  

Gasarmatur

Gas valve

Gasregelblok

Valvola del gas

Bloc gaz

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3

Ersatzteilliste

Spare parts list

Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio

Liste des pièces de rechange

19.11.2020 10 6720816453



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Bestelnummer

N° d'ordine

Numéro de commande
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1 7 736 700 133 n n n n

3 7 746 900 278 n n n n

4 7 746 900 310 n n n n

5 7099686 n n n n

6 7 736 700 138 n n n n

7 8 718 600 283 n n n n

8 7 736 700 352 n n n n

9 7 736 700 135 n n n n

10 7101486 n n n n

11 7101416 n n n n

13 7 736 700 140 n n n n

14 7 736 700 430 n n n n

15 7 736 700 136 n n n

15 7 736 700 137 n

16 7101454 n n n n

17 7101450 n n n n

18 7101448 n n n n

19 7101504 n n n n

20 7101446 n n n n

21 7 736 700 351 n n n n

22 7101462 n n n n

23 7101444 n n n n

25 7 736 700 134 n n n n

26 7 736 700 141 n n n n

  7 736 701 513 n n n n

  8 738 901 525 n n n n

3B  

Brenner (50-100 kW)

Dichtung 28,8 x 23,4 x 3mm (10x)

Montagewinkel (85-100kW)

Umbausatz 3P 100 kW (1757)

Gasarmatur 3P (80-100kW)

Dichtung

Brennergehäuse

O-ring 23,47x2,62 (2x)

Dichtung Brenner

Schraube M5x12 (10x)

Luftansaugrohr

O-Ring 70x3 (2x)

Schlauch Gas

Flansch

Gasdüse 8.5E (85-100kW)

Gasdüse 9.6 L/LL (85-100kW)

Gebläse (85-100kW)

Dichtung D60

Venturi EE/LL (85-100kW)

Dichtung 33x24x3,5 (10x)

Gasarmatur E/LL (80-100kW)

Winkelverschraubung

Schraube M6x16 Torx (10x)

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3 Gasarmatur

Gas valve

Gasregelblok

Valvola del gas

Bloc gaz

Bemerkungen

Remarks

Opmerkingen

Osservazioni

Remarques

Bezeichnung

Description

Benaming

Descrizioni

Dénomination

Gasrohr

Dichtung (5x)

Schraube M5x16 (5x)

19.11.2020 11 6720816453



4   

Wärmetauscher

Heat exchanger

Warmtewisselaar

Scambiatore di calore

Échangeur thermique

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3

Ersatzteilliste

Spare parts list

Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio

Liste des pièces de rechange

19.11.2020 12 6720816453



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Bestelnummer

N° d'ordine

Numéro de commande
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1 8 738 900 323 n n n n n n n n n

2 7101430 n n n n n n n n n

3 7 746 900 521 n n n n n n n n n

6 8 738 901 633 n n n n n n n n n

7 7 736 700 151 n n n n n n n n n

11 8 718 600 269 n n n n n n n n n

18 7101532 n n n n n n n n n

19 7101370 n n n n n n n n n

20 7101534 n n n n n n n n n

21 8 718 600 019 n n n n n n n n n

22 7101646 n n n n n n n n n

23 7 736 700 149 n n n n n n n n n

24 7101488 n n n n n n n n n

25 7 746 700 069 n n n n n n n n n

26 7 736 700 354 n n n n n n n n n

27 7 736 700 150 n n n n n n n n n

29 8 738 901 664 n n n n n n n n n

30 8 738 901 665 n n n n n n n n n

39 7098986 n n n n n n n n n

40 7099224 n n n n n n n n n

  8 738 901 299 n n n n

4

Anschlussnippel

Dichtungs-Set U

Zündungs-Set U

O-Ring 3,53x29,74 (10x)

Überwurfmutter (5x)

Dichtungsset F

Druckmesser Typ 505.99023 4bar

O-Ring 9,92x2,62 (10x)

Vor-/Rücklaufrohr

O-Ring 36,09x3,53 (10x)

Sicherungsklammer

Dichtung 58 x 45 x 4 (2x)

Zündeinheit 50-100kW

Zierstreifen

Wärmetauscher 50-100kW

Fühler NTC kpl (611 248A)

Sicherungsklammer

O-Ring 9,19x2,62 (10x)

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3 Wärmetauscher

Heat exchanger

Warmtewisselaar

Scambiatore di calore

Échangeur thermique

Bemerkungen

Remarks

Opmerkingen

Osservazioni

Remarques

Bezeichnung

Description

Benaming

Descrizioni

Dénomination

Automatischer Entlüfter >= 50 kW

Haltefeder

Halterungs-Set

19.11.2020 13 6720816453



5   

Bedienfeld

User interface

Bedieningspaneel

Pannello di comando

Tableau de commande

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3

Ersatzteilliste

Spare parts list

Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio

Liste des pièces de rechange

19.11.2020 14 6720816453



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Bestelnummer

N° d'ordine

Numéro de commande
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1 7 736 700 530 n n n n n n n n n

2 74595 n n n n n n n n n

3 7 736 701 385 n n n n n n n n n

4 7 746 900 532 n n n n n n n n n

8 7 736 700 160 n n n n n n n n n

9 7 736 700 355 n n n n n n n n n

10 7 736 700 159 n n n n n n n n n

11 7 736 700 161 n n n n n n n n n

14 7 736 700 162 n n n n n n n n n

16 7 746 900 540 n n n n n n n n n

18 7 746 900 595 n n n n n n n n n

26 8 718 601 966 n n n n n n n n n

29 7 746 900 594 n n n n n n n n n

30 8 738 900 994 n n n n

30 8 738 900 995 n n n n

30 8 738 901 020 n

34 7 747 023 981 n n n n n n n n n

35 7 747 023 985 n n n n n n n n n

36 7 747 023 983 n n n n n n n n n

37 7 747 023 986 n n n n n n n n n

38 7 747 026 991 n n n n n n n n n

39 7 747 026 992 n n n n n n n n n

40 7 747 023 154 n n n n n n n n n

41 7 747 027 014 n n n n n n n n n

42 7 747 023 151 n n n n n n n n n

43 7 747 026 994 n n n n n n n n n

  8 738 901 053 n

  8 738 901 054 n n n n

  8 738 901 055 n n n n

5

HCM 1756

HCM 1757

Anschlussklemme 2-pol grau FW

Anschlussklemme 2-pol WA maigrün

Anschlussklemme 2-pol R5 blau

Anschlussklemme 2-pol. orang RC

Anschlussklemme 3-pol gelb

HCM 1755

HCM 1566

Anschlussklemme 3-pol Netz weiß

Anschlussklemme 3-pol.PS Pumpe grau

Anschlussklemme 3-pol. PH grün

Anschlussklemme 3-pol. PZ Pumpe violett

Anschlussklemme 2-pol toro EV Klemme

Schalter

Schraube Ejot PT K35 (10x)

Sicherungseinsatz 5AF/230V (10x)

Schraube M5x16 (10x)

HCM 1567

HCM 1568

Gehäuse BC15

Abdeckung Elektronik

Verschluss (10x)

Bracket IO-Montageplatte

Box Modul

Zugentlastung (5x)

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3 Bedienfeld

User interface

Bedieningspaneel

Pannello di comando

Tableau de commande

Bemerkungen

Remarks

Opmerkingen

Osservazioni

Remarques

Bezeichnung

Description

Benaming

Descrizioni

Dénomination

UBA 3.5 V5.9D Boost V1.6

Trafo UBA 3.5

BM15 Control Chassis V2

19.11.2020 15 6720816453



6   

Kabelbaum

Cabel harness

Kabelboom

Cablaggio

Faisceau de câbles

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3

Ersatzteilliste

Spare parts list

Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio

Liste des pièces de rechange

19.11.2020 16 6720816453



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Bestelnummer

N° d'ordine

Numéro de commande
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1 7 736 700 152 n n n n n n n n n

2 7 736 700 911 n n n n

2 7 736 700 912 n n n n n

3 7 746 900 338 n n n n n n n n n

6

Netzkabel

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3 Kabelbaum

Cabel harness

Kabelboom

Cablaggio

Faisceau de câbles

Bemerkungen

Remarks

Opmerkingen

Osservazioni

Remarques

Bezeichnung

Description

Benaming

Descrizioni

Dénomination

Kabelbaum 230V

Kabelbaum - Niederspannung 85-100

Kabelbaum - Niederspannung 50-70

19.11.2020 17 6720816453



8

G  

Anschlussgruppe

Connection set

Aansluitgroep

Gruppo di collegamento

Kit de raccordement

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3

Ersatzteilliste

Spare parts list

Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio

Liste des pièces de rechange

19.11.2020 18 6720816453



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Bestelnummer

N° d'ordine

Numéro de commande
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1 7099224 n n n n n n

2 7 746 700 417 n n n n n n

5 7 736 700 127 n n n n n n

6 7 736 700 123 n n n n n n

7 7101516 n n n n n n

8 7098666 n n n n n n

9 5594684 n n n n n n

10 5594682 n n n n n n

11 7 736 700 358 n n n n n n

12 5594710 n n n n n n

13 7101506 n n n n n n

14 7099949 n n n n n n

15 7095595 n n n n n n

16 7099402 n n n n n n

17 8 718 601 961 n n n n n n

22 7 736 700 356 n n n n n n

23 7 736 700 357 n n n n n n

24 7 736 700 124 n n n n n n

25 8 738 900 776 n n n n n n

26 73081 n n n n n n

8G  

Anschlussstück Rücklauf Single

Anschlussstück Vorlauf Single

O-Ring Pumpe

Hebel Gas

Verlängerungsstück

Thermometer D63 TI100xD9-120Grad C

Manometer D50xG1/4"

Sicherheitsventil 3 bar

Sicherheitsventil 4bar

Haltefeder (5x)

O-Ring 18.72x2.62 (10x)

Pumpe Stratos Para 25/1-8

Füll- und Entleerungshahn

Entleerhahn

Griff blau für Kugelhahn

Griff rot für Kugelhahn

Verkleidung Pumpe Montagegruppe

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3 Anschlussgruppe

Connection set

Aansluitgroep

Gruppo di collegamento

Kit de raccordement

Bemerkungen

Remarks

Opmerkingen

Osservazioni

Remarques

Bezeichnung

Description

Benaming

Descrizioni

Dénomination

Überwurfmutter (5x)

Dichtung 44x32x3 (5x)

Gashahn

19.11.2020 19 6720816453



8

H  

Anschlussgruppe

Connection kit

Aansluitgroep

Gruppo di collegamento

Kit de raccordement

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3

Ersatzteilliste

Spare parts list

Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio

Liste des pièces de rechange

19.11.2020 20 6720816453



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Bestelnummer

N° d'ordine

Numéro de commande

 Z
B

R
 5

0
-3

 G
2

0
 I

T

 Z
B

R
 7

0
-3

 G
2

0
 I

T

 Z
B

R
 1

0
0

-3
 G

2
0

 I
T

1 7099224 n n n

2 7 746 700 417 n n n

5 7 736 700 127 n n n

6 7 736 700 123 n n n

7 7101516 n n n

9 5594684 n n n

11 7 736 700 358 n n n

14 7099949 n n n

15 7095595 n n n

16 7099402 n n n

17 8 718 601 961 n n n

22 7 736 700 356 n n n

23 8 737 916 301 n n n

24 7 736 700 124 n n n

25 8 738 900 776 n n n

8H  

Haltefeder (5x)

O-Ring 18.72x2.62 (10x)

Anschlussstück Rücklauf Single

Anschlussstück Vorlauf INAIL

O-Ring Pumpe

Hebel Gas

Pumpe Stratos Para 25/1-8

Füll- und Entleerungshahn

Griff blau für Kugelhahn

Verkleidung Pumpe Montagegruppe

Sicherheitsventil 3 bar

Sicherheitsventil 4bar

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3 Anschlussgruppe

Connection kit

Aansluitgroep

Gruppo di collegamento

Kit de raccordement

Bemerkungen

Remarks

Opmerkingen

Osservazioni

Remarques

Bezeichnung

Description

Benaming

Descrizioni

Dénomination

Überwurfmutter (5x)

Dichtung 44x32x3 (5x)

Gashahn

19.11.2020 21 6720816453
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I  

Anschlussgruppe

Connection kit

Aansluitgroep

Gruppo di collegamento

Kit de raccordement

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3

Ersatzteilliste

Spare parts list

Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio

Liste des pièces de rechange

19.11.2020 22 6720816453



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Bestelnummer

N° d'ordine

Numéro de commande

 Z
B

R
 7

0
-3

 A
 2

1
 D

E

 Z
B

R
 7

0
-3

 A
 2

3
 D

E
/A

T

 Z
B

R
 7

0
-3

 G
2

0
 B

E

 Z
B

R
 1

0
0

-3
 A

 2
1

 D
E

 Z
B

R
 1

0
0
-3

 A
 2

3
 D

E
/A

T

 Z
B

R
 1

0
0

-3
 G

2
0

 B
E

1 7099224 n n n n n n

2 7 746 700 417 n n n n n n

5 7 736 700 127 n n n n n n

6 7 736 700 123 n n n n n n

7 7101516 n n n n n n

8 7098666 n n n n n n

9 5594684 n n n n n n

10 5594682 n n n n n n

11 7 736 700 358 n n n n n n

12 5594710 n n n n n n

13 7101506 n n n n n n

14 7099949 n n n n n n

15 7095595 n n n n n n

16 7099402 n n n n n n

17 8 718 601 961 n n n n n n

22 7 736 700 359 n n n n n n

23 7 736 700 360 n n n n n n

24 7 736 700 124 n n n n n n

25 8 738 900 776 n n n n n n

26 73081 n n n n n n

29 73079 n n n n n n

30 20374 n n n n n n

31 20375 n n n n n n

33 7 746 901 443 n n n n n n

34 73076 n n n n n n

35 73077 n n n n n n

36 73078 n n n n n n

37 8 738 900 775 n n n n n n

  7 736 700 361 n n n n n n

8I  

Verschraubung gerade 35 mm

Rückschlagklappe

Dreiwegeventil 5/4"ohne Antrieb

Antrieb Dreiwegeventil 5/4"

Winkelverschraubung 35x35mm

Rohr Kessel/3-Wegeventil

Rohr 3-Wegeventil/Speicher

Rohr Rücklauf Speicher

Anschlussstück Rücklauf Combi

Anschlussstück Vorlauf Combi

O-Ring Pumpe

Hebel Gas

Verlängerungsstück

Rohr gerade DN35mm L=30cm

Thermometer D63 TI100xD9-120Grad C

Manometer D50xG1/4"

Sicherheitsventil 3 bar

Sicherheitsventil 4bar

Haltefeder (5x)

O-Ring 18.72x2.62 (10x)

Pumpe Stratos Para 25/1-8

Füll- und Entleerungshahn

Entleerhahn

Griff blau für Kugelhahn

Griff rot für Kugelhahn

Verkleidung Pumpe Montagegruppe

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3 Anschlussgruppe

Connection kit

Aansluitgroep

Gruppo di collegamento

Kit de raccordement

Bemerkungen

Remarks

Opmerkingen

Osservazioni

Remarques

Bezeichnung

Description

Benaming

Descrizioni

Dénomination

Überwurfmutter (5x)

Dichtung 44x32x3 (5x)

Gashahn

19.11.2020 23 6720816453
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Kaskade I

Cascade I

Cascade I

Cascata I

Cascade I

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3

Ersatzteilliste

Spare parts list

Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio

Liste des pièces de rechange

19.11.2020 24 6720816453



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Bestelnummer

N° d'ordine

Numéro de commande

 Z
B

R
 5

0
-3

 G
2

0
 I

T

 Z
B

R
 7

0
-3

 A
 2

1
 D

E

 Z
B

R
 7

0
-3

 A
 2

3
 D

E
/A

T

 Z
B

R
 7

0
-3

 G
2

0
 B

E

 Z
B

R
 7

0
-3

 G
2

0
 I

T

 Z
B

R
 1

0
0

-3
 A

 2
1

 D
E

 Z
B

R
 1

0
0
-3

 A
 2

3
 D

E
/A

T

 Z
B

R
 1

0
0

-3
 G

2
0

 B
E

 Z
B

R
 1

0
0

-3
 G

2
0

 I
T

1 7099224 n n n n n n n n n

2 7 746 901 443 n n n n n n n n n

3 8 738 900 775 n n n n n n n n n

4 8 738 900 773 n n n n n n n n n

5 8 738 900 774 n n n n n n n n n

6 7 746 901 434 n n n n n n n n n

7 7 746 901 433 n n n n n n n n n

9

Bogen Klemmring R1

Bogen Klemmring 28

Kupplungsende 35mm

Stopfen 1"

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3 Kaskade I

Cascade I

Cascade I

Cascata I

Cascade I

Bemerkungen

Remarks

Opmerkingen

Osservazioni

Remarques

Bezeichnung

Description

Benaming

Descrizioni

Dénomination

Überwurfmutter (5x)

Winkelverschraubung 35x35mm

Verschraubung gerade 35 mm

19.11.2020 25 6720816453
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A  

Kaskade II

Cascade II

Cascade II

Cascata II

Cascade II

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3

Ersatzteilliste

Spare parts list

Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio

Liste des pièces de rechange

19.11.2020 26 6720816453



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Bestelnummer

N° d'ordine

Numéro de commande

 Z
B

R
 5

0
-3

 G
2

0
 I

T

 Z
B

R
 7

0
-3

 A
 2

1
 D

E

 Z
B

R
 7

0
-3

 A
 2

3
 D

E
/A

T

 Z
B

R
 7

0
-3

 G
2

0
 B

E

 Z
B

R
 7

0
-3

 G
2

0
 I

T

 Z
B

R
 1

0
0

-3
 A

 2
1

 D
E

 Z
B

R
 1

0
0
-3

 A
 2

3
 D

E
/A

T

 Z
B

R
 1

0
0

-3
 G

2
0

 B
E

 Z
B

R
 1

0
0

-3
 G

2
0

 I
T

1 8 737 907 215 n n n n n n n n n

2 29847 n n n n n n n n n

3 8 737 907 216 n n n n n n n n n

4 8 737 907 241 n n n n n n n n n

5 8 737 907 170 n n n n n n n n n

6 8 737 907 134 n n n n n n n n n

7 8 737 907 338 n n n n n n n n n

8 8 737 907 253 n n n n n n n n n

9 29255 n n n n n n n n n

10 29256 n n n n n n n n n

11 29257 n n n n n n n n n

12 8 738 900 982 n n n n n n n n n

9A  

Hydr. Weiche 3“ DN 80, 150x150 mm

4" low loss header

Tauchhülse 1/2" 150

Wärmeschutz Hydraulische Weiche 2,5"

Isolierung Hydraulische Weiche

Isolierung Kaskadeeinheit

Isolierung Endkappe Sammelleitung

Fuß Montagegestell TR - Set

Hydr. Weiche 2,5” DN65, 110x110 mm

ZBR 50-3 | ZBR 70-3 | ZBR 100-3 Kaskade II

Cascade II

Cascade II

Cascata II

Cascade II

Bemerkungen

Remarks

Opmerkingen

Osservazioni

Remarques

Bezeichnung

Description

Benaming

Descrizioni

Dénomination

Montagegestell vertikal

Geräteträger-Rahmen TL2 Kaskade

Fuß Montagegestell TL

19.11.2020 27 6720816453



Pos

1

1

1

2

2

3

3

4

4

5

6

7

8
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16
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19

21

2

1

2

3
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7

8

9
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15

16

17

3A

1

3

4

5

6

6

7

8

9

10

11

12

13

14

16

17

18

20

22

23

Pos

Übersetzungsliste

List of translations

Vertalinglijst

Traduzione delle descrizioni

Liste des traductions

DenominationDescrizioneBenamingDescription

Tuyau des fuméesTubo aspirazione ariaLuchtaanzuigbuisSuction pipe

Brul gaz (50-100 kW)Bruciatore (50-100 kW)Brander (50-100 kW)Burner (50-100 kW)

Corps du br#leurInvolucro del bruciatoreBranderhuisBurner housing

Joint brulGuarnizione bruciatorePakking branderSeal burner

Ventilateur (50-70kW) GB202 62kWVentilatore (50-70kW)VentilatorFan (50-70kW)

Joint ventilGuarnizione ventilatorePakkingGasket

Tuyau gazTubo Flessibile GasSlang GasHose Gas

BrideFlangiaFlensFlange

Joint liege (5x)Guarnizione in sughero (5x)Pakking (5x)Gasket (5x)

Vis M4x10 (10x)Vite M4x10 (10x)Schroef M4x10 (10x)Screw M4x10 (10x)

Raccord # vis coudéRaccordo filettato ad angoloHaakse schroefverbindingElbow fitting

Vis M5x12 (10x)Vite M5x12 (10x)Schroef M5x12 (10x)Screw M5x12 (10x)

Joint torique (10x)Guarnizione o-ring (10x)O-ring (10x)O-ring (10x)

Bloc gaz (50-70kW)Valvola del gas (50-70kW)Gasregelblok (50-70kW)Gas valve (50-70kW)

Venturi 2EVenturi 2EVenturi 2EVenturi 2E

Venturi 2LLVenturi 2LLVenturi 2LLVenturi 2LL

Vis M5x16 (5x)Vite M5x16 (5x)Schroef M5x16 (5x)Screw M5x16 (5x)

Joint tuyau d'asp.d'air 50mm (5x)Guarnizione 50mm (5x)Pakking 50mm (5x)Seal 50mm (5x)

TUYAUTERIE GAZTubo gasGasbuisGas pipe

Joint (5x)Guarnizione (5x)Pakking (5x)Sealing (5x)

Tuyau evacuation condensatTubo scarico della cond.19x24x627mm lgCondensafvoer flexibelCondensate drain pipe

Groupe de constructionGruppo di construzioneMontagegroepElement of construction

Evacuation des condensatsDeflusso della condensaCondensafvoerleidingDrain pipe

JOINT 42,2x32x 6 mmGuarnizione 42,2x32x6 mmDichting 42.2x32x6 mmSealing 42.2x32x6 mm

Conduit d'évacuationTubo di scaricoAfvoerbuisDrain pipe

SIPHONSifoneSifonSiphon

Étrier de serrage (2x)Gancio di chiusura (2x)Klembeugel (2x)Fastener (2x)

Joint tube syphon (5x)Anello di tenuta del tubo per cond. (5x)Pakkingring sifon (5x)Lip seal (5x)

Jeu de collecteur de fuméesSet di colletore combustiCondensbaksetFlue gas collector set

Joint syphonGuarnizione collettore condensaPakking condensbakSeal flue gas collector

Torique capacité de réserveRing collettore condensaCentreerringCentering ring

SupportSupportoSteunHolder

Tuyau des fuméesTubo fumiRookgasafvoerFlue-gas pipe

Joint # l#vre DN 80Guarnizione a labbro DN 80Lipring DN 80Lip seal DN 80

Sonde gaz fuméeSensoreRookgasthermostaatFlue-gas sensor

Groupe de constructionGruppo di construzioneMontagegroepElement of construction

Vis M5 (2x)Vite M5 (2x)Klemschroef M5 (2x)Screw M5 (2x)

Soupape de surpression cascade Dn160Valvola Di Sovrapressione Dn160      Overdrukklep Dn160    Overpressure Valve Dn160       

Barre décorative p. porte (Junkers)Listello decorativo porta (Junkers)MantelstripCasing strap

Marquage JunkersTarghetta JunkersLOGO JUNKERS ZELFKLEVENDTrademark Junkers

Panneau avantPortaDeurDoor

JointGuarnizionePakkingSeal Door

Plaque d’accrochageSupporto a pareteMontagebeugelWallmounting bracket

Transport guider (2x)Piedini trasporto (2X)Transportgeleiderail (2x)Transport slide (2x)

Adapt. entrée d'airAdattatore dell'aspirazione dell'ariaLuchtinlaat adapterAdapter airinlet

Vis de tôle DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)Vite autofil. DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)Schroef DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)Screw DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)

Joint # l#vre DN 80Guarnizione a labbro DN 80Lipring DN 80Lip seal DN 80

Bouchon (2x)Tappo di chiusura (2x)Afdichtstop (2x)Drainplug (2x)

Joint # l#vres DN100Guarn. anello + spig. tenuta DN100Lipring DN100Shaped seal DN100

Joint de l#vre DN110Guarn. anello + spig. tenuta DN110Lipring DN110Shaped seal DN110

Joint # l#vres DN150Guarn. anello + spig. tenuta DN150Lipring DN150Shaped seal DN150

Joint de l#vre DN160Guarn. anello + spig. tenuta DN160Lipring DN160Shaped seal DN160

Adaptateur raccord. chaud. 160-110Adattatore collegamento caldaia 160-110Afsluitring luchtinl. adapterCap flue-gas adapter 160-110

Raccord 100-150Adattore 100-150Adapter 100-150Adapter 100-150

Element de raccord chaudiere 160-110Raccordo caldaia 160-110Rookgasafvoer adapter 160-110Flue-gas adapter 160-110

Adaptateur chaudi#re 100/150Raccordo caldaia 100/150Rookgasafvoer adapter 100/150Flue-gas adapter 100/150

DenominationDescrizioneBenamingDescription

Groupe de constructionGruppo di construzioneMontagegroepElement of construction

Übersetzungsliste

List of translations

Vertalinglijst

Traduzione delle descrizioni

Liste des traductions

19.11.2020 28 6720816453
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1
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6
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39

40

5

1

2

Pos

3

4

8

9 Serrure (10X)Chiusura (10X)Vergrendeling (10X)Lock (10X)

Carter BC15Involucro BC15BC-15 BehuizingBC-15 Cover

Couvercle électronique caseCopertura di protezione cameraAfdekking electronica boxCover electronic box

DenominationDescrizioneBenamingDescription

BM15 Control Chassis V2BM15 Control Chassis V2BM15 Control Chassis V2BM15 Control Chassis V2

Transformateur uba 3.5Trasformatore UBA 3.5Trafo UBA 3.5Trafo UBA 3.5

Übersetzungsliste

List of translations

Vertalinglijst

Traduzione delle descrizioni

Liste des traductions

Groupe de constructionGruppo di construzioneMontagegroepElement of construction

UBA 3.5 V5.9D Boost V1.6UBA 3.5 V5.9D Boost V1.6UBA 3.5 V5.9D Boost V1.6UBA 3.5

Écrou-raccord (5x)Ghiera filettata (5x)Wartelmoer (5x)Union nut 1 1/2” (5x)

Jeu de Joint FSet di Guarnizioni FPakking Set FGasket Set F

Kit d'allumage USet di accensione UOntstekingsset UIgnition unit U

Joint torique 3,53x29,74 (10x)O-ring 3,53x29,74 (10x)O-ring 3,53x29,74 (10x)O-ring 3,53x29,74 (10x)

RaccordNipplo di collegamentoAansluitnippelConnection nipple

Kit de joints USet di guarnizioni UPakkingset UGasket set U

Bride (220.040A) V2Clip di fissaggio (220.040A) V2ClipClip

Joint 58 x 45 x 4 (2x)Guarnizione 58 x 45 x 4 (2x)Afdichtingsring 58 X 45 X 4 (2X)Seal 58 X 45 X 4 (2X)

Arrivée / retour tubeTubo Di Adduzione / Di RitornoAanvoer-/retourleidingSupply /Return Pipe

Joint torique 36,09x3,53 (10x)O-ring 36,09x3,53 (10x)O-ring 36.09x3.53 (10x)O-ring 36.09x3.53 (10x)

Capteur pression clipse 4barManometro TYPE 505.99023 4barDruksensor 4barDisc. pressure sensor 4bar

Joint torique 9,92x2,62 (10x)O-ring 9,92x2,62 (10x)O-ring 9.92x2.62 (10x)O-ring 9.92x2.62 (10x)

Clip de maintienClip di fissaggioClipClip

Joint torique 9,19x2,62 (10x)O-ring 9,19x2,62 (10x)O-ring 9.19x2.62 (10 x)O-ring 9,19x2,62 (10x)

Echangeur 50-100kWScambiatore di calore 50-100kWWarmtewisselaar 50-100kWHeat exchanger 50-100kW

Sonde ntc complete (611248a)Sonda NTC compl. (611 248A)VeiligheidssensorSafety sensor

Unité d'allumage 50-100kWUnit# di accensione 50-100kWOntsteekunit 50-100 kWIgnition device 50-100 kW

Baguette décorative BoschListello DecorativoSierstripDecoration Trim

Clip de maintien 220,054aClip di fissaggio (220.054A)BorgveerClip

Kit de montageKit staffe montaggioBeugelsetBracket kit

Groupe de constructionGruppo di construzioneMontagegroepElement of construction

Purgeur automatique >= 50 kWDisaeratore automatico >= 50 kWAutomatische ontluchter >= 50 kWAutomatic air vent valve >= 50 kW

Kit de transformation 3P 100 kW (1757)Kit di conversione 3P 100 kW (1757)Ombouwset 3P 100 kW (1757)Conversion Kit 3P 100 kW (1757)

Bloc gaz 3P (80-100kW)Valvola del gas 3P (80-100kW)Gasregelblok 3P (80-100kW)Gas valve 3P (80-100kW)

Joint 28,8 x 23,4 x 3mm (10x)Guarnizione 28,8 x 23,4 x 3mm (10x)Dichtingsring 28,8 x 23,4 x 3mm (10x)Seal ring 28,8 x 23,4 x 3mm (10x)

Équerre (85-100kW)Staffa angolare (85-100kW)Bevestigingshoek (85-100kW)Mounting bracket (85-100kW)

Tuyau d'aspiration du ventilateurTubo aspirazione ariaLuchtaanzuigbuisSuction pipe

Brul gaz (50-100 kW)Bruciatore (50-100 kW)Brander (50-100 kW)Burner (50-100 kW)

Joint brulGuarnizione bruciatorePakking branderSeal burner

Vis M5x12 (10x)Vite M5x12 (10x)Schroef M5x12 (10x)Screw M5x12 (10x)

Corps du br#leurInvolucro del bruciatoreBranderhuisBurner housing

Joint torrique 23,37x2,62 (2x)O-ring 23,47x2,62 (2x)O-ring (2x)O-ring 23,47x2,62 (2x)

Ventilateur (85-100kw)Ventilatore (85-100kW)VentilatorFan (85-100kW)

Joint ventilGuarnizione ventilatorePakkingGasket

Injecteur 8.5 E GasUgello 8.5 E GasInspuiter 8.5 E GasNozzle 8.5 E Gas

coussinet limiteur 9.6 L/LL GasUgello 9.6 L/LL GasInspuiter 9.6 L/LL GasNozzle 9.6 L/LL Gas

Tuyau gasTubo flessibile gasSlang gasHose gas

BrideFlangiaFlensFlange

Vis M6x16 Torx (10x)Vite M6x16 Torx (10x)Schroef M6x16 Torx (10x)Screw M6x16 Torx (10x)

Joint torique 70x3 (2x)O-ring 70x3 (2x)O-ring 70x3 (2x)O-ring 70x3 (2x)

Bloc gaz E/LL (80-100kW)Valvola del gas E/LL (80-100kW)Gasregelblok E/LL (80-100kW)Gas valve E/LL (80-100kW)

Raccord # vis coudéRaccordo filettato ad angoloHaakse schroefverbindingElbow fitting

VenturiVenturiVenturiVenturi

Joint 33x24x3,5 (10x)Guarnizione 33x24x3,5 (10x)Pakking 33x24x3,5 (10x)Sealing 33x24x3.5 (10x)

Vis M5x16 (5x)Vite M5x16 (5x)Schroef M5x16 (5x)Screw M5x16 (5x)

Joint pour evacuation d60Guarnizione D60DichtingsringSealing D60

TUYAUTERIE GAZTubo gasGasbuisGas pipe

Joint (5x)Guarnizione (5x)Pakking (5x)Sealing (5x)

Kit de transformation 3P 70 (1756)Kit di conversione 3P 70 kW (1756)Ombouwset 3P 70 kW (1756)Conversion Kit 3P 70 kW (1756)

Groupe de constructionGruppo di construzioneMontagegroepElement of construction

Joint bloc gaz venturi (5x)Guarnizione (5x)O-ring (5x)O-ring (5x)

Kit di conversione 3P 50 kW (1755)Ombouwset 3P 50 kW (1755)Conversion Kit 3P 50 kW (1755)

Joint 28,8 x 23,4 x 3mm (10x)Guarnizione 28,8 x 23,4 x 3mm (10x)Dichtingsring 28,8 x 23,4 x 3mm (10x)Seal ring 28,8 x 23,4 x 3mm (10x)

Support de montage (50-70kW)Staffa angolare (50-70kW)Beugel (50-70kW)Bracket (50-70kW)

19.11.2020 29 6720816453
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1

2

5

Pos

6

7

9

11

14

15

16

17

Epingle avec ressort (5x)Molla ad innesto (5x)Borgveer (5x)Clip (5x)

Joint torique 18,72x2,62 (10x)Anello di tenuta 18,72x2,62 (10x)O-ring 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)

Groupe de securite 3,0 bar GB162Valvola di sicurezza 3,0 bar inser.Overstortventiel 3 barPressure relief valve 3 bar

Soupape de securite 4 bars pour GB162Valvola di sicurezza 4 bar (721.252A)Overstortventiel 4barSafety valve 4bar

Poignee bleue HS/HSMRubin. sfera mand.(ghiera blu)con term.Handvat blauw voor kogelkraanHandle blue for Ball valve

Habillage pompe montéRivestimento Gruppo PampaMantel PompgroepCasing Pump Assembly

Pompe Stratos Para 25/1-8Pompa Stratos Para 25/1-8Pomp Stratos Para 25/1-8Pump Stratos Para 25/1-8

VANNE REMPLISSAGE ET VIDANGERubinetti di carico e scaricoVul- en aftapkraanFill and drain cock

Übersetzungsliste

List of translations
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Liste des traductions

DenominationDescrizioneBenamingDescription

Joint 44x32x3 (5x)Guarnizione 44x32x3 (5x)Dichtingsring 44x32x3 (5x)Sealing 44x32x3 (5x)

Robinet de gazRubinetto gasGaskraanGas Throttle

Groupe de constructionGruppo di construzioneMontagegroepElement of construction

Écrou-raccord (5x)Ghiera filettata (5x)Wartelmoer (5x)Union nut 1 1/2” (5x)

Levier gazLeva gasHendel gasManual adjustment knob gas

Tube Raccordement 107# 60MMConnection pressure gauge 107Aansluitstuk manometerPressure gauge adapter

Accessoire de raccordement départ singleRaccordo mandata singleAansluitblok aanvoer singleConnection supply single

Joint torique pompeGuarnizione o-ring pompaO-ring pompO-ring pump

Joint torique 18,72x2,62 (10x)Anello di tenuta 18,72x2,62 (10x)O-ring 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)

Accessoire de raccordement retour singleRaccordo ritorno singleAansluitblok retour singleConnection return single

Soupape de securite 4 bars pour GB162Valvola di sicurezza 4 bar (721.252A)Overstortventiel 4barSafety valve 4bar

Epingle avec ressort (5x)Molla ad innesto (5x)Borgveer (5x)Clip (5x)

MANOMETRE D50*G1/4" CASCADE GB162Manometro D50xG1/4" x cascataManometerManometer

Groupe de securite 3,0 bar GB162Valvola di sicurezza 3,0 bar inser.Overstortventiel 3 barPressure relief valve 3 bar

Habillage pompe montéRivestimento Gruppo PampaMantel PompgroepCasing Pump Assembly

Thermometre d63 / HSM 120°cTermometro D63 TI100xD9-120grad CThermometer rond D63 Ti103xD9-120°CThermometer D63 TI100xD9-120#C C

Poignee bleue HS/HSMRubin. sfera mand.(ghiera blu)con term.Handvat blauw voor kogelkraanHandle blue for Ball valve

Poignee rouge HS/HSMRub. sfera mand.(ghiera rossa)con term.Handvat rood voor kogelkraanHandle red for Ball valve

VANNE REMPLISSAGE ET VIDANGERubinetti di carico e scaricoVul- en aftapkraanFill and drain cock

SOUPAPE PURGE GB162Valvola di sfiatoAftapkraanDrain cock

Robinet de gazRubinetto gasGaskraanGas Throttle

Pompe Stratos Para 25/1-8Pompa Stratos Para 25/1-8Pomp Stratos Para 25/1-8Pump Stratos Para 25/1-8

Écrou-raccord (5x)Ghiera filettata (5x)Wartelmoer (5x)Union nut 1 1/2” (5x)

Joint 44x32x3 (5x)Guarnizione 44x32x3 (5x)Dichtingsring 44x32x3 (5x)Sealing 44x32x3 (5x)

Câble de réseauCavo di reteNetkabelPower cable

Groupe de constructionGruppo di construzioneMontagegroepElement of construction

Faisceau de câbles -Basse tension 85-100Cablaggio - Bassa tensione85-100Kabelboom - Laagspanning 85-100Cable harness - Low voltage 85-100

Faisceau de câbles - Basse tension 50-70Cablaggio - Bassa tensione 50-70Kabelboom - Laagspanning 50-70Cable harness - Low voltage 50-70

Groupe de constructionGruppo di construzioneMontagegroepElement of construction

Faisceau de câbles 230VCablaggio 230VKabelboom 230VCable harness 230V

HCM 1756HCM 1756HCM 1756HCM 1756

HCM 1757HCM 1757HCM 1757HCM 1757

Borne de connexion 3- pôles jauneMorsetto di collegamento 3-bipol. gialloAfsluitklem 3- polig geelConnecting terminal pluggable 3-pol

HCM 1755HCM 1755HCM 1755HCM 1755

Borne de connexion 2- pol r5 blMorsetto di collegamento 2- bipolare bluAansluitconnector 2-polig blauwConnector 2- pin blue

Borne de connexion 2- pôles orange RCMorsetto di collegamento2- bip.arancioneAansluitconnector 2- polig oranje RCConnector 2- pin orange RC

Borne de connexion 2- pôles gris FWMorsetto di collegame.2-bipol. grigio FWAfsluitklem 2- polig grijs FWConnector 2-pole grey FW

Fiche verte 2 poles waMorsetto di collegamento2-bipol WA verdeAfsluitklem 2-polig WA groenConnecting terminal 2-polig WA maygreen

Connecteur 3 poles violetMorsetto di collegamento -pol.PZ violettAansluitklem 3-polig PZ violetConnector 3-pole PZ violett

Fiche rouge 2 polesMorsetto di collegamento2-bipolare rossoAfsluitklem 2-polig roodConnect. term. 2-polig red

Borne de connexion 3- pôles ps grisMorsetto di collegamento 3-pol.PS grigioAansluitklem 3-polig PS grijsConnector 3-pole PS grey

Borne de connexion 3- pôles PH vertMorsetto di collegamento 3-pol. PH verdeAfsluitklem 3-polig PH groenConnector 3-pole PH green

HCM 1566HCM 1566HCM 1566HCM 1566

Borne de connexion 3- pôles blancMorsetto di collegamento 3-bipol. biancoAansluitklem 3-polig witConnector 3-pole white

HCM 1567HCM 1567HCM 1567HCM 1567

HCM 1568HCM 1568HCM 1568HCM 1568

Fusibile 5AF/230V (10x)Fusibile 5AF/230V (10x)Set zekeringen 5 AF/230 V (10x)Fuse 5AF/230V (10x)

Vis M5 M5x16 (10x)Vite M5x16 (10x)Schroef M5X16 (10x)Screw M5X16 (10x)

InterrupteurInterruttoreSchakelaarPowerswitch

Vis Ejot PT K35 (10x)Vite Ejot PT K35 (10x)Schroef 6,1x14 (10x)Screw 6.1x14 (10x)

MODULE BOXContenitore ModuloModule BoxBox Module

Réducteur de tension (5x)Blocca cavo (5x)Trekontlasting (5x)Strain relief (5x)

Support de plaque IO montagePiastra Di CollegamentoBeugel IO-montageplaatBracket IO-mounting plate
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12 Support de sonde 1/2" 150Pozzetto ad immersione 1/2" 150Dompelbuis 1/2"150Sensor pocket 1/2" 150

3" low loss headerCompensatore da 3"OPEN VERDELER 33" Low Loss Header

4" low loss headerCompensatore da 4"OPEN VERDELER 44"Low Loss Header

Cadre de montage sur pied TR - setPiedino regolabile TR setStelvoetFoot TR Set

2 1/2" Low loss headerCompensatore da 2" 1/2OPEN VERDELER 2.52 1/2"Low Loss Header

DenominationDescrizioneBenamingDescription

Plaque d'extrémité d'isolationIsolamento terminale collettoreIsolatie eindplaatIsolation End Plate

Tube collect. isolant thermiqueIsolamento termico collettore idraulicoIsolatie Coll. BuizenIsolation Coll. Pipes

Übersetzungsliste

List of translations

Vertalinglijst

Traduzione delle descrizioni

Liste des traductions

Wärmeschutz Hydraulische Weiche 2,5"Isolamento compensatore 2,5"Isolatie 2,5" Open verdelerIsolation 2,5" Low Loss Header

Isolant thermique SwitchIsolamento compensatore 3" e 4"Isolatie 3 & 4" Open verdelerIsolation 3 & 4" Low Loss Header

Cadre de support d'appareil TL2 CascadeSupporto centrale caldaia telaio TL/TRTussenframeGB162 Center Frame for Boiler Stand

Cadre de montage sur pied TRl - setPiedino regolabile TL setStelvoetFoot TL set

Groupe de constructionGruppo di construzioneMontagegroepElement of construction

Support VerticalSupporto verticale TL e TRStaanderSupport Vertical

Extrémité d'attelage 35mmGiunto di chiusura 35mmKoppelingseinde 35mmCoupling end 35mm

Bouchon 1"Tappo da 1" con testa quadraStop 1"Plug 1" with square head

Coude bicône R1Curva anello di fissagio R1Bocht klemring R1Elbow Clamping Ring to R1

Coude bicône 28Curva anello di fissagio 28Bocht klemring 28Elbow with Clamping Rings 28

Raccord # vis coudé 35x35mmRaccordo filettato ad angolo 35x35mmHaakse schroefverbinding 35x35mmElbow fitting 35x35mm

Raccord sonde sanitaire droit 35 mmRaccordo in linea retta 35 mmKoppeling recht 35 mmFitting Straight 35mm

Groupe de constructionGruppo di construzioneMontagegroepElement of construction

Écrou-raccord (5x)Ghiera filettata (5x)Wartelmoer (5x)Union nut 1 1/2” (5x)

Raccord sonde sanitaire droit 35 mmRaccordo in linea retta 35 mmKoppeling recht 35 mmFitting Straight 35mm

Clapet anti-retourValvola di ritegno a clapetTerugslagklepNon-return valve

Leiding 3-wegklep-boilerPipe 3-wayvalve/hotwater tank

Retourleiding boilerReturn pipe hot water tank

Raccord # vis coudé 35x35mmRaccordo filettato ad angolo 35x35mmHaakse schroefverbinding 35x35mmElbow fitting 35x35mm

Leiding toestel-3-wegklepPipe Boiler/ 3-wayvalve

Body 3-wegklep 5/4Body 3-way valve 5/4

Moteur vanne # 3 voies 5/4"Motor 3-wegklep 5/4Motor 3-way valve 5/4

Tube Raccordement 107# 60MMConnection pressure gauge 107Aansluitstuk manometerPressure gauge adapter

Leiding recht DN35 mm L=30 cmPipe straight DN25mm L=30cm

Joint torique pompeGuarnizione o-ring pompaO-ring pompO-ring pump

Levier gazLeva gasHendel gasManual adjustment knob gas

Raccord de retour combiRaccordo ritorno combiAansluitblok retour combiConnection return combi

Raccord de départ combiRaccordo mandata combiAansluitblok aanvoer combiConnection supply combi

Epingle avec ressort (5x)Molla ad innesto (5x)Borgveer (5x)Clip (5x)

Joint torique 18,72x2,62 (10x)Anello di tenuta 18,72x2,62 (10x)O-ring 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)

Groupe de securite 3,0 bar GB162Valvola di sicurezza 3,0 bar inser.Overstortventiel 3 barPressure relief valve 3 bar

Soupape de securite 4 bars pour GB162Valvola di sicurezza 4 bar (721.252A)Overstortventiel 4barSafety valve 4bar

Thermometre d63 / HSM 120°cTermometro D63 TI100xD9-120grad CThermometer rond D63 Ti103xD9-120°CThermometer D63 TI100xD9-120#C C

MANOMETRE D50*G1/4" CASCADE GB162Manometro D50xG1/4" x cascataManometerManometer

Poignee rouge HS/HSMRub. sfera mand.(ghiera rossa)con term.Handvat rood voor kogelkraanHandle red for Ball valve

Habillage pompe montéRivestimento Gruppo PampaMantel PompgroepCasing Pump Assembly

SOUPAPE PURGE GB162Valvola di sfiatoAftapkraanDrain cock

Poignee bleue HS/HSMRubin. sfera mand.(ghiera blu)con term.Handvat blauw voor kogelkraanHandle blue for Ball valve

Pompe Stratos Para 25/1-8Pompa Stratos Para 25/1-8Pomp Stratos Para 25/1-8Pump Stratos Para 25/1-8

VANNE REMPLISSAGE ET VIDANGERubinetti di carico e scaricoVul- en aftapkraanFill and drain cock

Joint 44x32x3 (5x)Guarnizione 44x32x3 (5x)Dichtingsring 44x32x3 (5x)Sealing 44x32x3 (5x)

Robinet de gazRubinetto gasGaskraanGas Throttle

Groupe de constructionGruppo di construzioneMontagegroepElement of construction

Écrou-raccord (5x)Ghiera filettata (5x)Wartelmoer (5x)Union nut 1 1/2” (5x)

Joint torique pompeGuarnizione o-ring pompaO-ring pompO-ring pump

Levier gazLeva gasHendel gasManual adjustment knob gas

Accessoire de raccordement retour singleRaccordo ritorno singleAansluitblok retour singleConnection return single

Raccordement départ INAILCollegamento mandata INAILAansluitstuk aanvoer INAILSupply manifold INAIL
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Deutschland7 736 700 874 ZBR 70-3 A 21

Deutschland7 736 700 875 ZBR 100-3 A 21

Belgien7 736 700 884 ZBR 100-3 G20

Belgien7 736 700 883 ZBR 70-3 G20

Gerätetypen

Types of appliances

Toesteltypes

Tipo apparecchi

Types de chaudieres

Gerät

Appliance

Toestel

Apparecchio

Chaudière

Bestell-Nr.

Ordering no.

Bestelnummer

N° d'ordine

Numéro de commande

Land

Country

Land

Paese

Pays

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

Bemerkungen

Remarks

Opmerkingen

Osservazioni

Remarques
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Italien7 736 700 871 ZBR 100-3 G20

Italien7 736 700 869 ZBR 50-3 G20

Italien7 736 700 870 ZBR 70-3 G20

Deutschland,Österreich7 736 700 873 ZBR 100-3 A 23

Deutschland,Österreich7 736 700 872 ZBR 70-3 A 23
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